
  

Lärarledd undervisning: 12 Självstudier: 12 

Hur stor andel av undervisningen sker digitalt respektive på plats? Ange i timmar 

Digital undervisning: 13 Undervisning på plats: 10 

Kommentar: 

Antal svar på kursenkät 32% (19/57). 

Av de 59 studenterna så är 3 stycken från andra terminer 

 

SJÄLVGRANSKNING 

Vilka förändringar är gjorda i kursen sedan förra tillfället? 

Inga stora förändringar sedan senaste kursomgång 

 

Vad har fungerat bra denna gång? 

Hybridlösningen mellan Zoomföreläsningar med tillhörande seminarium och ”klassiska” salsföreläsningar 
fungerar bra och kommer att behållas till nästa gång.  

 

Eventuellt så utökar vi föreläsningar/moment på plats med något mindre del ”digital undervisning”. 

KURSANALYSMALL  

Fysioterapeutprogrammet  

Beslutsdatum 

2023-05-23 

Kurskod: 1FY025 Termin/år: VT23 

Antal hp: 4,5 Antal studenter: 59 

Examinator: Tommy Lundberg Kursledare: Håkan Rundqvist 

 

För ordinarie tillfälle ange 

Antal godkända 
studenter: 

1: tentamen 
84% (48/57) 

Antal 
underkända 
studenter: 

1: tentamen 
16% (9/57) 

Antal studenter 
som ej är klara: 

6st (ej 
godkända efter 
2:a tentamen) 

Hur stor andel av undervisningen är lärarledd respektive självstudier? Ange i timmar 
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Vad ser du för utvecklingsbehov? 

Föreläsning om barn och träning bör uppdateras, dock är det ett mycket litet område men nya 
forskning/riktlinjer har kommit. 

 

Kost/nutritions-delen av denna kurs kan utvecklas mer. Kostens betydelse för hälsan är betydande. 
Fysioterapeuterna skulle behöva mer kostundervisning under sina tre år. Då flera studenter vill göra mer 
laborationer så skulle man kunna låta studenterna fördjupa sig inom några/några laborationer (ffa kost).  

Resultaten från deras miniprojekt/minilaboration kan sedan presenteras som ett seminarium i slutet av kursen.  

 

Ett annat sätt att få in mer laborationer i kursen är att använda ”Digital labs or simulations” som Labster.com.  

 

Är det något från studenternas utvärdering som sticker ut eller är återkommande, i så fall vad är din reflektion 
kring det? 

Flera studenter önskar att kursen skulle vara längre för att kunna gå djupare inom kursens områden. Detta är 
inget som direkt går att påverka. Deras önskan får väl ses som något positivt att de värdesätter kursen.   

 

Kroppssammansättningslaborationens upplevs under vissa terminer som obehaglig. Då studenterna bland annat 
mäter kroppsfett (på sig själv eller annan student). Då detta delvis är ett återkommande problem så har vi 
börjat förbereda studenterna om laborationen med information/föreläsning/videomaterial etc alt för att minska 
en eventuell oro. Till HT23 kommer jag att göra videomaterialet till en obligatoriska moment för att säkerställa 
att alla studenter fått grundinformation om denna laboration. 

Är kursplanen aktuell och i överensstämmelse med undervisningsformer, obligatoriska moment, litteratur och 
examination? 

Nej litteratur bör uppdaterad då ny utgåva har släppts. 

 


